

Erste Private Banking, declarat cel mai bun serviciu de private banking din România de catre PWM The Banker și Global Finance

Erste Private Banking România a primit doua noi prestigioase recunoașteri la nivel internațional, care atesta performanțele diviziei de gestionare a averii, administrata de Banca Comerciala Româna.

Astfel, PWM/The Banker a desemnat Erste Private Banking România drept cel mai bun serviciu de gestionare a averii din România. Aceeași distincție a fost acordată și de Global Finance.

„Suntem onorați de recunoașterile pe care le primim din partea unor publicații prestigioase din lumea financiara internaționala, PWM The Banker și Global Finance, la scurt timp dupa ce Erste Private Banking a primit alte doua premii importante.

Ne bucura sa observam ca 4 entități internaționale certifica într-un singur an serviciul nostru de private banking ca fiind cel mai bun din România. Este rezultatul unui efort de echipa al tuturor colegilor mei, dar și al încrederii pe care clienții noștri și-o pun în noi în fiecare zi și carora aș vrea sa le mulțumesc.

Angajamentul nostru față de clienți și de inovarea continua ramâne ferm, într-un context de piața care se menține provocator. Oferim clienților BCR Erste Private Banking acces la cea mai diversificata gama de soluții de investiții, cu expunere atât pe piețele locale, cât și pe cele internaționale. De asemenea, le oferim unul dintre cele mai exclusiviste servicii de investiții, respectiv soluția personalizata de gestionare a portofoliului de investiții (*discretionary portfolio management*) furnizata de Erste Asset Management Romania”, a declarat **Ava Beznoska**, *Head of Erste Private Banking în România*.

Erste Private Banking România ofera servicii de administrare a averii catre aproximativ 3.100 de clienți, cu active totale gestionate de aproximativ 2,1 miliarde de euro. Pe lângă serviciile complete de private banking, gestionare a investițiilor și execuția tranzacțiilor, divizia de Private Banking BCR furnizeaza servicii în toate regiunile României, având o prezență în București și în alte 5 orașe cheie: Cluj, Timișoara, Brașov, Iași și Constanța.

În Austria, Erste Private Banking ofera serviciile sale catre 6.000 de clienți și administreaza active totale de aproape 50 de miliarde de euro, inclusiv afaceri instituționale.

PWM/The Banker a desemnat Erste Private Banking drept cel mai bun serviciu de gestionare a averii și în Europa Centrala și de Est (ECE) și, distinct, la nivel național, în Austria și România. Global Finance a acordat distincția pentru serviciile similare ale Erste Private Banking din Cehia, Slovacia, Croația și România și, suplimentar, a premiat Erste Group ca cea mai buna banca privata pentru investiții durabile în ECE.